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  «Η κοινωνική ισότητα είναι αντίθετη 
στην ανθρώπινη φύση»!Κυριάκος Μητσοτάκης

«Aυτοί που είναι εναντίον 

της πολιτικής είναι υπέρ της 

πολιτικής που τους επιβάλλεται».  

Μπέρτολντ Μπρεχτ

Για τις ευρωεκλογές στις 9-6-2024
 Το Αγωνιστικό Σοσιαλιστικό Κόμμα Ελλάδας, το ΑΣΚΕ, δεν παίρνει μέρος σ’αυτές τις ευρωεκλογες  

για καθαρά οικονομικούς λόγους. Αυτοί οφείλονται στη συνέχεια του  «πειράματος» με τα μνημόνια, που 
σχεδίασαν οι ταγοί της Ευρωπαϊκής Ενωσης, με προεξάρχοντες τους «φίλους» μας Γερμανους, για τα 
συμφέροντα των τραπεζών τους και των κερδών τους σε βάρος των ασθενέστερων τάξεων της χώρας μας, 
της μεγάλης πλειονότητας των Ελλήνων. Προπομπός ο ολετήρας Σημίτης με τα Ιμια και την εισδοχή στην 
ΟΝΕ και στο ΕΥΡΩ. Εκτελεστες οι  «πρόθυμοι» μετά το 2009 (Γιωργάκης, Σαμαράς-Βενιζέλος, Τσίπρας-
Καμμένος).  Σήμερα  το νέο «πείραμα» έμπνευσης του φόρουμ του Νταβός,  με δόγμα «δεν έχεις τίποτα, είσαι 
ευτυχής», και της Ε.Ε.  το συνεχίζει με συνέπεια  ο  ενδοτικός Μητσοτάκης  με τα «ματωμένα» πρωτογενή 
πλεονάσματα, την εντεινόμενη  ακρίβεια και την υπερφορόλογηση, που προκαλούν  την αυξανόμενη 
φτωχοποίηση, διεκδικώντας την τελευταία θέση φτώχειας στην Ε.Ε. από την Βουλγαρία. 

ΚΑΜΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΕΡΙ Ε.Ε. ΚΑΙ ΕΥΡΩ
Πλησιάζουμε στις Ευρωεκλογές και καμμία συζήτηση περί Ε.Ε. και ΕΥΡΩ, ωσάν να έπαψε η ένταξή 

μας σ’αυτήν να αποτελεί το κορυφαίο πολιτικό, οικονομικό, κοινωνικό, πολιτιστικό και Εθνικό πρόβλημα 
(τουλάχιστο...) της Ελλάδας. Αντίθετα τα κοινοβουλευτικά κόμματα, πλην του ΚΚΕ, περί άλλα τυρβάζουν, 
επειδή, αν ανοίξουν συζήτηση για την ένταξη στην ΕΟΚ-Ε.Ε., θα φανούν οι αρνητικές συνέπειες.

Η αμφισβήτηση της Ε.Ε. υπήρχε προ του 1980 και μετά, όταν άρχισαν να φαίνονται τα καταστροφικά 
αποτελέσματα σε όλους τους τομείς της Δημόσιας, ιδιωτικής και εθνικής ζωής των Ελλήνων πολιτών. Και 
κορυφώθηκε μετά το 2011, με την επιβολή και εφαρμογή του πρώτου μνημονίου, με εμπνευστές τους Αμερικανούς 
του Δ.Ν.Τ. (Γιωργάκης) και τους «εταίρους» της Γερμανόστροφης Ε.Ε. (Τσίπρας και Μητσοτάκηδες). 

Οι λέξεις ΕΥΡΩ και Ε.Ε. προκαλούσε τότε γενική αποστροφή. Από τότε οι ελπίδες, φρούδες δυστυχώς, 
ανατροπής των Μνημονίων εναποτέθηκαν στα Ζάππεια και τους δισταγμούς πλήρους εφαρμογής του 
Σαμαρά (κάτι που οδήγησε στην απομάκρυνσή του) και μετά (η μεγάλη ειρωνεία) στην τερατώδη απάτη του 
Τσίπρα και τη μνημειώδη ανατροπή του Δημοψηφίσματος (2015) από ΟΧΙ σε ΝΑΙ. Αποτέλεσμα: η συνέχιση 
του  «ΠΕΙΡΑΜΑΤΟΣ». Σήμερα μάλιστα που η ελίτ του Νταβός και της ΕΕ επιχειρούν να επιβάλλουν την 
παγκόσμια διακυβέρνηση υπεράνω εθνών, χωρών και κυβερνήσεων.

ΑΠΕΥΧΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.
 Η Ν.Δ. του Μητσοτάκη, ο  ΣΥΡΙΖΑ του Κασσελάκη, το ΠΑΣΟΚ του Ανδρουλάκη, η Νέα Αριστερά, ο 

Βελόπουλος, η Κωνσταντοπούλου και όλα τα συστημικά ΜΜΕ, απεύχονται την Απελευθέρωση της Ελλάδας απο 
το θανάσιμό εναγκαλισμό της από τη γερμανική Ε.Ε., παρα την σταδιάκή οικονομική αποδυνάμωση της Γερμανίας, 
τονίζοντας διαρκώς την «οριστική και αμετάκλητη !!»,  παραμονή της χώρας μας στην Ε.Ε. (και το ΕΥΡΩ της). 
Και έτσι κατάφεραν (νομίζουν...) να εξοβελίσουν από τη δημόσια συζήτηση την αμφισβήτηση της Ε.Ε. (του θύτη 
της Ελλάδας) και του ΕΥΡΩ της και μάλιστα με επικεφαλής τον τότε Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, χωρίς 
να υπολείπεται και η νυν!!! Η μεγάλη πλειονότητα των Ελλήνων πολιτών, που δεν εκπροσωπούνται (αυτό, για 
την ώρα, το έχουν καταφέρει) στη Βουλή, άλλα πλέον πρεσβεύουν αυτά που είχε προβλέψει το ΑΣΚΕ και έχουν 
αναλυθεί στην έκδοσή του ΑΣΚΕ-4, «H ΕΛΛΑΔΑ στην ΕΟΚ-Ε.Ε. Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε. ΟΡΟΣ 
ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΟΥ» (2006), που βρίσκεται και στην ιστοσελίδα του ΑΣΚΕ.

Γνωρίζουν πλέον πόσο προστατεύεται η Δημοκρατία στην ΕΛΛΑΔΑ, πόσο μας προστατεύει την 
Ακεραιότητα της χώρας μας (πάντοτε στο πλευρό όσων μας επιβουλεύονται), προωθώντας στη δημόσια σφαίρα 
όσους είναι ευεπίφοροι στα συμφέροντά τους και ενδοτικοί, πόσο υποβοηθούν την Ανάπτυξη, απαγορεύοντας 
να έχουμε εθνική οικονομία και παραγωγή που να ανταγωνίζεται τη δική τους, δεσμεύοντας για 99 χρόνια όλη 
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τη δημόσια περιουσία και αφαιρώντας την ιδιωτική, κινητή και ακίνητη, από τους Ελληνες πολίτες, διώχνοντάς 
τους από τη χώρα και αντικαθιστώντας τους με Ασιάτες και Αφρικανούς.Υπονομεύουν την κοινωνική συνοχή 
επιβάλλοντας  ως κοινωνικά πρότυπα τους ΛΟΑΤΚΙ (Ισως επειδή οι ελίτ θέλουν μείωση του πληθυσμού της 
Γης).  Και πόσο διαλύουν την Υγεία(«κοστοβόρα...») ιδιωτικοποιώντας την, την Παιδεία το ίδιο, απαιτώντας 
μαλιστα άγνοια της ιστορίας μας, της γλώσσας μας και της ιδιοπροσωπίας μας, την Ελληνική Ορθοδοξία και 
γενικότερα τον πολιτισμό μας. (αναλυτικότερα, και για τα παραπάνω στο φύλλο 179 της «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
του ΑΣΚΕ» και στην ιστοσελίδα μας).

- Η θέση μας για όλες τις εκλογές είναι σταθερή: ΟΧΙ στην Αποχή, ΟΧΙ στο Λευκό ή το Ακυρο. 
Ναι στη θετική ψήφο σε όποιους, έστω και κατά προσέγγιση, εκφράζουν αυτό που αντιπροσωπεύει τις 

αγωνίες και τις κοινωνικές, εθνικές και πολιτικές επιθυμίες μας. Και αυτοί, φυσικά, δε θα προβάλλονται από 
τα συστημικά ΜΜΕ, που όλα υπηρετούν στη χώρα μας τους στόχους της Ε.Ε, των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, του 
Νταβός, που εκφράζουν την καταστροφική για έθνη και λαούς Παγκοσμιοποίηση, παρά τον αντίθετο άνεμο 
που ήδη πνέει παντού και που, για την ώρα, δεν εκφράζεται, όπως θα έπρεπε, από ειλικρινείς, προοδευτικές 
και αυθεντικά αριστερές πολιτικές δυνάμεις. 

Και μην ξεχνάμε ότι η νέα μεγάλη παγκόσμια αντίθεση ανάμεσα στην Παγκοσμιοποίηση 
και τη συνεχώς αυξανόμενη τάση επιβίωσης και εδραίωσης των Εθνών αφορά και την  
Ευρώπη, επηρεάζοντας τις ευρωεκλογές. 

Οι θέσεις του ΑΣΚΕ γι’αυτές είναι σαφείς υπέρ του Εθνους, της Κοινωνικής 
Δικαιοσύνης και της Δημοκρατίας.      

Σε ποιους θα πούμε ΟΧΙ και σε ποιους ΝΑΙ
Πρέπει να καταψηφιστούν τα κόμματα που είναι υπέρ του ΕΥΡΩ και, άμεσα ή έμμεσα, 

υπέρ της Ε.Ε. και να υπερψηφιστούν όσοι προοδευτικοί, κατ’αρχήν, εκφράζουν την αντίθεσή τους και 
στα δύο.

Και πιο συγκεκριμένα:
Δε θα’πρεπε να ψηφιστεί, φυσικά, η Ν.Δ.  Το  κόμμα που μας έβαλε στην ΕΟΚ και στην ΕΕ με 

το Μάαστριχ και τωρα με το Μητσοτάκη πρωθυπουργό, ακραιφνή μνημονιακό νεοφιλελεύθερο, υπέρμαχο 
της Ε.Ε. και του Ευρώ, που βαρύνεται μεταξύ πολλων άλλων με ενδοτισμό, ιδιαίτερα με την Τουρκία,  που 
διακρίνει το μητσοτακέικο.

Δεν θα πρέπει να ψηφιστεί ο ΣΥΡΙΖΑ και οι παρατρεχάμενοί του, μια που είναι το κύριο όργανο 
της παραπλάνησης εξαπατώντας, όπως με το σύνθημα «άμεση κατάργηση των Μνημονίων με ένα νόμο κι ένα 
άρθρο. Η διακυβέρνησή του υπηρέτησε  με συνέπεια τις  ΗΠΑ, την Ε.Ε., το Soros και σία, με τις «Πρέσπες». 
Τώρα  με τον αμερικανικης εισαγωγής  Κασσελάκη έχει και τη βούλα του κεντροδεξιού, που θεωρεί το ΝΑΤΟ 
«ιερή συμμαχία»!

Δε θα πρέπει να ψηφιστεί το ΠΑΣΟΚ, που απέσπασε την ψήφο των Ελλήνων το 1981 με το σύνθημα 
Εξω από την ΕΟΚ, και παρά την κάποια συμπάθεια που προκλήθηκε αρχικά από τη χυδαία προσπάθεια 
άλωσής του από το ΣΥΡΙΖΑ. Δεν ξεχνάμε ότι με την εκλογή ως αρχηγού ο Ανδρουλάκης το πρώτο που ζήτησε 
είναι η κατάργηση του βέτο στην ΕΕ. Ο,τι δηλαδή θέλει η Γερμανία.

Δε θα πρέπει να ψηφιστεί η Νέα Αριστερά, ο «καλός ΣΥΡΙΖΑ», που φέρει όλες τις αντεθνικές αμαρτίες της 
συριζέικης διακυβέρνησης, μια και η πλειονότητα των στελεχών της διατελέσανε  υπουργοί και κυβερνητικά στελέχη.   

Δε θα πρέπει να ψηφιστεί ο Βελόπουλος και η Κωνσταντοπούλου, που είναι υπέρ της ΕΕ και του ΕΥΡΩ.
Από τα υπόλοιπα κόμματα, εξαιρουμένων φυσικά  των ακροδεξιών,πρέπει να γίνει η επιλογή με βάση 

τα προηγούμενα κριτήρια ή, έστω, με κάποια απ’αυτά, μια που πρέπει, ούτως ή άλλως, να ψηφίσουμε κάποιο, 
π.χ. το ΚΚΕ  παρα τις αρκετές επιφυλάξεις (π.χ. την παλαιότερη  θέση του για διατήρηση του ΕΥΡΩ), το  
ΜΛ-ΚΚΕ, για τη σταθερή αντίθεσή του στην Ε.Ε. και το ΕΥΡΩ, ή...

  Στις εκλογές αυτές δε χωρούν ψευτοδιλήμματα και αδιαφορία, που τροφοδοτούν τη 
διαιώνιση της οιονεί κατοχής της πατρίδας μας. Η αντίθεση στη Γεμανοκρατούμενη 
Ε.Ε.και στους εγχώριους υποτακτικούς της Παγκοσμιοποίησης ας την μετατρέψουμε 
σε ελπίδα για την Ελληνοποίηση των κομμάτων και αναβάθμιση του Αγώνα για Εθνική 
και Κοινωνική Απελευθέρωση  και την διεύρυνση και εμβάθυνση της Δημοκρατίας.   


